

SECRETARIA DE  
DEFESA SOCIAL



**ERRATA:** Na Portaria SDS nº2900, de 05 de junho de 2015, que versa sobre a substituição de Coordenadores do Curso de Crimes Cibernéticos - (CRCIBER/2015), publicada no Boletim Geral Nº 105, da Secretaria de Defesa Social de Pernambuco, de 06 de junho de 2015, **onde se lê:** "AGENTE PC, 196.676-6, LUCIANA BARBOSA DE VASCONCELOS, **leia-se:** AGENTE PC, 319.996-7, LUCIANA BARBOSA DE VASCONCELOS".



**ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS**  
Secretário de Defesa Social

